



公寓式安置房赋能 南居 工程 让 城中村 变 村中城

本报讯（通讯员江文辉）酷暑之际，烈日当头。在箬横镇翻身村，该镇副科级组织员梁云初再次走进村民老江的家中，向其讲解全域改造征迁政策，终于让老江心甘情愿地在意向书上签了字。对梁云初来说，这已经不知道是第几次登门了。但他认为，自己磨破嘴皮、踏破脚皮的辛苦能够让城中村的群众实现住高楼的安居梦，这都是值得的。

翻身村，地处箬横镇建成区南域新城南居工程核心地带，与镇政府仅一路之隔，其一期墙里片的拆迁工作被列为该镇今年拆治规划单项目。村党委书记、村委会主任江国标介绍，村域被纳入全域改造规划后，全域整治开发迫在眉睫，村里排屋林立，老房子随处可见，既占用了大量土地资源，还影响美丽城镇形象，给平安治理工作带来不少隐患。

今年5月，箬横镇响应群众主动征迁

的强烈意愿，及时启动村级主导、政府协助、拆建新模式，发挥7个镇村工作专班作用，仅用一个月便实现签约率超95%。江国标说，本轮全域改造开发项目分A、B两个区块，计划总投资18.25亿元，占地总面积385亩，其中拟规划用于复建安置房与可满足300余户需求的公寓式安置房70亩，剩余的土地将用于城市综合体等项目开发，这一举措将彻底改变翻身村城中村的旧貌，使翻身村成为代表建成区南居工程成果的城中村，不仅拥有城市高端品质安居功能，还能直接让村集体收入从原先的几乎为零跃升至百万级行列，真正让翻身村翻了身。

与翻身村相似，近年来，新繁荣、团结、上叶、陈塘洋等村也先后被列入箬横镇建成区全域改造规划区，成为南域新城城中村变村中城南居工程的典范。五村星罗棋布在横滨大道南延、箬横

大道及规划建设中的太和路等南域新城主干道周围，各有联动、各成一体。该镇村办负责人表示，目前，新繁荣、上叶、翻身等多个村（居）已进入到同步联建阶段，所涉及的十层以上立改套安置房超20幢，合计近3000套，至少可安置村民1600户，直接让土地集约利用率提高至52%以上，成为温岭东部入城口一张美丽的金名片。

今年箬横镇南域新城南居工程涉及公寓式安置房建设用地260多亩，涵盖重点项目20多个。相关负责人表示，按照一张大蓝图、共画共谋共建共发展的要求，镇里将力争完成在南居工程期间年年有十幢以上高楼建顶、千户居民入住的目标任务，并逐步形成一村一城市主功能的城中村个性化格局。此外，所在区域内已盘活集聚的开发楼盘还可吸纳非建成区行政村农民以宅基地换住房，使他们享受到与市民一样的居住环境。

金牌班主任评比，演绎教育智慧

本报讯（记者江潇扬）班主任，不仅是孩子的人生导师，更是许多孩子一生中的重要他人。8月24日，由市教育局举办的温岭市首届金牌班主任大赛在市融媒体中心进行，全市24名班主任同台竞技，分享自己在班主任工作中的点滴感悟与温润情怀。

金牌班主任评比，是继全市班主任文化节、班主任基本功大赛之后的又一重要平台。一位好班主任可以影响孩子一生，我们希望通过此次活动弘扬班主任爱岗奉献的精神，激发我市教师的工作积极性。市教育局相关负责人说。本次大赛分班主任育人故事和班主任带班情境模拟答辩2个环节，重点考查班主任在班级管理、师生沟通、家校共育等方面的工作研究能力、工作

创新能力以及运用相关政策和德育原理解决实际问题的能力。

当天的比赛中，选手们以饱满的精神面貌，通过一个个真实鲜活的典型案例，声情并茂地讲述了自己的班主任工作经历，分享了自己的育人理念，充分展示了教师对职业教育事业的理解、对学生的热爱和高超的班级管理艺术。

情境模拟答辩环节，选手在规定时间内完成教育情境模拟。参赛选手根据题目提供的假定教育情境，通过和助演互动完成班主任角色模拟表演，并进行理念阐述。在日常教学中，班主任面临各种状况，在状况发生的时候如何平心静气，迅速判别，并果断出手，需要扎实的基本功和丰富的实践经验。市教育局相关工作人

员说。

从教21年，来自市四中的曾雪玲已经担任了19年班主任。在情境模拟答辩中，曾雪玲抽取到家长在家里安装摄像头远程监督孩子的举动，引发孩子不满的问题。这其实是我们班主任的日常生活。曾雪玲提到，刚刚过去的假期，她就处理过2起类似事件。短短的4分钟，班主任们依托平时积累的经验，提出解决问题的策略和方法，展现教育理念和教育智慧。

此次比赛在掌上温岭App全程直播，累计7.79万人次收看。通过直播，能让全社会看到班主任工作的不易，对班主任多一分理解。市教育局相关工作人员提到，此次比赛结果将在教师节前揭晓，接下来会定期举办金牌班主任评比。

泽国

两新 心向党 共学抓党建

本报讯（通讯员王柯璟）在各地调研时，习近平总喜欢到群众家里走一走、看一看，和群众拉拉家常。在共学团党员的琅琅书声中，习总书记的工作经历在九洲新能源科技有限公司的会议室里被娓娓道来。

日前，泽国镇两新一心共学团联合开展主题党日学习会，浙江九洲新能源科技有限公司党支部主持，泽国机电工业园联合党支部、浙江鸿友压缩机制作有限公司党支部、台州市国人温控卫浴科技有限公司党支部、台州金舜商贸有限公司党支部等4个共学团成员参与。

泽国镇按照党组织地域化原则、规模互补等原则，把110家两新党组织划分成了10个共学团，设立团长、副团长，

通过以大带小、以优带好，引领团队内各党组织共同开展主题党日学习。此次活动由泽国镇西片管理区两新共学团组织开展。

为深入贯彻习总书记干在实处、走在前列、勇立潮头的要求，此次主题党日还开展了朗读接力活动，各共学团组织成员手捧《习近平浙江足迹》，声情并茂地接力诵读习总书记在浙江的工作经历，深刻领悟敢为天下先的精神。

随后，九洲科技党支部成员还拉着装满饮品的小推车，走进企业车间，走到员工工位，开展送清凉活动，把夏季消暑饮品送到每一位坚守在岗位的员工手中。

横峰

扫黄打非 联合检查在行动

本报讯（通讯员沈益峰）新学期即将开学，为维护文化市场秩序，给辖区中小学生营造一个健康、安全、文明的学习环境，8月24日，横峰街道宣传办联合文化站、市场监管所、应急中队等单位开展扫黄打非专项行动，对辖区内的书店、文具用品店以及印刷生产企业进行执法检查。

您好，这些书的进货渠道证明请出示一下。在延庆路一家学生用品商店，执法人员对销售橱柜前摆放的书籍、字典、练习册等进行了翻看，仔细查看了书籍的二维码、纸张质量以及有无缺页等情况，向业主询问了进货渠道、销售价格等，检查了有无黄色淫秽、盗版出版物及非法教辅等情况，同时现场开展政策法规宣传教育，要求经

营业主增强诚信守法意识及社会责任意识，严格做好出版物进销货审核把关，尤其要确保未成年人书籍进货和销售正规安全，切实保护未成年人身心健康。

横峰街道高度重视扫黄打非工作，特别是临近秋季开学，文化市场、网吧等场所容易滋生涉黄涉非现象和消极的意识形态产品。对此，该街道专门组织力量，对辖区内的集市、网吧和校园周边等进行了清理清查，深入了解经营单位是否规范经营，是否存在盗版书籍、涉黄涉非现象以及涉暴玩具等。

本次联合执法专项行动，进一步净化了全街道文化市场环境，为新学期开学营造了积极向上的良好环境，并全力打造和谐奋进的文化舆论氛围。

共富路上的引路人

（上接第一版）

责无旁贷，成为共富代言人

一路走来，赵仁川付出了很多，也收获了很多。荣誉是一种肯定，更是一种责任和担当，它激励着我不忘初心、努力前行，为家乡、为社会、为实现共同富裕作出更多的贡献。赵仁川说。

赵仁川始终将自己当作农民，关注农业、农村、农民。于是他脚踏泥土，倾听来自基层的声音，作为政协委员提交了政协提案《关于浙江省农民专业合作社发展的思考》，捐资助力东门头村美丽乡村建设。他积极响应防疫号召，发动乡贤筹资，助力坞根镇抗击新冠肺炎疫情。他心系弱势群体，热心公益事业，向市慈善总

会捐款，并无偿将一处苗木生产基地用作慈善助残扶贫基地，为特困户和残疾人提供就业岗位。

赵仁川一直关注家乡的教育事业，当选为坞根镇乡贤联谊会会长后，他迅速组织乡贤捐资助学，带头筹资200多万元，建立乡贤教育基金。当年离开讲台，如今他以另一种身份回归教育。近年来，累计捐资助学资金近150万元，受益人数超500人次。乡贤助教是革命老区教育振兴的助推剂，成为温岭教育一道亮丽的风景。

长风破浪会有时，直挂云帆济沧海。从致力海水养殖带领一个村的村民致富到发展绿色生态产业引领一群人共富，从热衷三农问题到推动教育发展，赵仁川一直在为共同富裕添砖加瓦，为家乡的发展贡献越来越多的正能量。

7月生活必需品市场价格涨多降少



粮油价格稳中有降。上月我市粮油市场供应充足，流通有序。8月夏粮全面增收，且各粮食主产区供应相对充足，粮油市场将维持稳定。大米、面粉等价格预计无较大波动。鸡蛋价格略有上涨。上月鸡蛋市场价格稳中略涨，我市鸡蛋产蛋持续下滑，市场供需总体收缩，鸡蛋价格连续四周呈现微涨。8月高温持续，但较之前有所缓和，鸡蛋产蛋率或将有所增加，预计后期价格将稳中略降。

猪肉价格上扬明显。上月养殖户压栏惜售，二次育肥，造成市场供应不足，猪肉价格经过一个半月的上升通道后，再加上天气炎热，市场需求量减少，市场上涨乏力。预计后期价格或将微幅下调。

蔬菜价格季节性上涨。受高温天气影响，蔬菜生长受影响并未消除，预计后期蔬菜价格仍有一定的上涨空间。

根据商务部生活必需品监测系统监测数据看，7月份菜价开始季节性反弹。8月我市进入多台风天气，暴雨加高热天气交替来到，地产蔬菜受恶劣的气候影响上市量减少。

加之前期高温天气对蔬菜生长的影响并未消除，预计后期蔬菜价格仍有一定的上涨空间。

注销公告

●温岭市箬横镇社会治安综合治理协会经会员代表大会表决通过，决定注销，清算组已成立，望债权人接到通知之日起三十日内，未接到通知的自本公告日起四十五日内，向清算组申报债权。清算组电话：18667613630。

温岭市箬横镇社会治安综合治理协会

2022年8月22日

●温岭市箬横镇客运人力三轮车管理协会经会员代表大会表决通过，决定注销，清算组已成立，望债权人接到通知之日起三十日内，未接到通知的自本公告日起四十五日内，向清算组申报债权。清算组电话：15057674777。

温岭市箬横镇客运人力三轮车管理协会

2022年8月24日

●温岭市银川从业商会经会员代表大会表决通过，决定注销，清算组已成立，望债权人接到通知之日起三十日内，未接到通知的自本公告日起四十五日内，向清算组申报债权。清算组电话：15378936666。

温岭市银川从业商会

2022年8月24日

●温岭市河南从业商会经会员代表大会表决通过，决定注销，清算组已成立，望债权人接到通知之日起三十日内，未接到通知的自本公告日起四十五日内，向清算组申报债权。清算组电话：15356359006。

温岭市河南从业商会

2022年8月24日

●温岭市水稻种植技术协会经会员代表大会表决通过，决定注销，清算组已成立，望债权人接到通知之日起三十日内，未接到通知的自本公告日起四十五日内，向清算组申报债权。清算组电话：15857634033。

温岭市水稻种植技术协会

2022年8月24日

●温岭市娘姐社工事务所经理事会表决通过，决定注销，清算组已成立，望债权人接到通知之日起三十日内，未接到通知的自本公告日起四十五日内，向清算组申报债权。清算组电话：13606673582。

温岭市娘姐社工事务所

2022年8月24日

●温岭市锐辅少儿教育培训中心经理事会表决通过，决定注销，清算组已成立，望债权人接到通知之日起三十日内，未接到通知的自本公告日起四十五日内，向清算组申报债权。清算组电话：13819638377。

温岭市锐辅少儿教育培训中心

2022年8月24日

●温岭市长城职业培训学校（登记证号：个体浙台温民证字第060013）决定注销，清算组已成立，望债权人接到通知之日起三十日内，未接到通知的自本公告日起四十五日内，向清算组申报债权。清算组电话：1896903133。

温岭市长城职业培训学校

2022年8月26日

●温岭市丰源经济研究所（登记证号：个体浙台温民证字第040005）决定注销，清算组已成立，望债权人接到通知之日起三十日内，未接到通知的自本公告日起四十五日内，向清算组申报债权。清算组电话：13701012121。

温岭市丰源经济研究所

2022年8月26日

●温岭市城北媛媛艺术培训部（登记证号：个体浙台温民证字第010543）决定注销，清算组已成立，望债权人接到通知之日起三十日内，未接到通知的自本公告日起四十五日内，向清算组申报债权。清算组电话：15606579903。

温岭市城北媛媛艺术培训部

2022年8月26日

●温岭市大溪沃尔得语言培训学校经理事会表决通过，决定注销，清算组已成立，望债权人接到通知之日起三十日内，未接到通知的自本公告日起四十五日内，向清算组申报债权。清算组电话：13586206999。

温岭市大溪沃尔得语言培训学校

2022年8月26日

●温岭市陈式心意混元太极拳俱乐部经理事会表决通过，决定注销，清算组已成立，望债权人接到通知之日起三十日内，未接到通知的自本公告日起四十五日内，向清算组申报债权。清算组电话：15058600773。

温岭市陈式心意混元太极拳俱乐部

2022年8月26日

●温岭市海尚健身俱乐部（登记证号：合伙浙台温民证字第050029）决定注销，清算组已成立，望债权人接到通知之日起三十日内，未接到通知的自本公告日起四十五日内，向清算组申报债权。清算组电话：15968628888。

温岭市海尚健身俱乐部

2022年8月26日